NHaTerpan

OnpeneneHve nepBoobpasHom

Ypok Ne 1




OnpeneneHue NepBooOpa3HOU

Llenu ypoka:
[ToBTOPUTEL NpaBuna andpddepeHUnpoBaHng;
BBecTn onpegeneHmne nepsoobpasHou;

HayuunTtb y4awmxca npuMeHaTb onpeneneHue
nepBoOOpa3HOWN A BbISICHEHUA ABMAETCA NU
dyHKUmMa F nepsoobpasHon ana pyHkumm f
Ha yKa3aHHOM MPOMEXYTKe.



Harignre npon3BoaHYy0 (PYHKIIUMN:

f(x)=2x>—03;
. X 7T
= 5sin= +1g —:

f(x)=5x"=-2x+011;
f(x)=2cosx-3.



HaliguTre Takyro (yHKIHIO, YTOObI €€
IPOM3BOJHOM ObLIa JaHHAS (DYHKIIUS:

S (x) =6x7;
J(x) =2x;

f(x)= 20(:052 + 2.



3amanue u3 E1'D.
3aoanue A:

YKaxute nepBoobpasHyo pyHKUMN
f(x)=x+cosx

OTBET:

2
X . 2
F(x)=7-l—smx F(x):%—sinx

F(x)=x"+cosx F(x)=2-cosx



JlomalHee 3agaHue.

[TpounTaTb U pasobpartb §26.

PelwinTtb cnegyrouine 3agayn
Ne330(B, r), 331(s, r).



